
Pavia, 5 aprile 2012

INTERPELLANZA

presentata dal consigliere Giuliani in merito a:

INIZIA T/VA PAVIA CITTA' DELLA MUSICA

AtrAssessore al Turismo e Cultura, Promozione della città, Marketing territoriale,
Rapporti con Università del Comune di Pavia

VISTI:

o La proposta lanciata dal settimanale locale 'II Punto' all'inizio del mese di Marzo 2010 di
valorizzare ta città di Pavia come "città internazionale della musica non professionista".

O I pareri unanimemente favorevoli raccolti dallo stesso giornale sia da parte del mondo della
politica che delle associazioni di categoria coinvolte, nonché dell'Assessore al Turismo e
Cultura, Promozione della città, Marketing territoriale, Rapporti con Università, Gian Marco
Centinaio

SI CHIEDE:

O Come intende procedere questa Amministrazione per dar seguito alla proposta
O Se si prevede che questa proposta sostituisca oppure integri il Festival dei Saperi
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I l o----
Guido Giuliani
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Gruppo consiliare Pavia

Pavia, 7 Maggio 2012

INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE FABIO CASTAGNA
IN MERITO A VIA SCARENZIO

AI Sindaco del Comune di Pavia

Il sottoscritto Fabio Castagna,

facendo riferimento alla petizione (posta in allegato) presentata da un gruppo di residenti

di Via Scarenzio

CHIEDE DI SAPERE

1) A che punto è il risanamento dello stabile indicato dalla petizione

INOLTRE
Posto che all'interno dell'area del campo sportivo Frigirola vi sono alcuni alberi che

disperdono nel circondario un buon numero di sementi con conseguenti intasamenti di

grondaie

CHIEDE DI SAPERE

Quali interventi di potatura sono in essere o si intendono predisporre



parti~em~cratico
Gruppo Consiliare Pavia

Pavia, 13 Maggio 2012

INTERPElLANZA PRESENTATA DAL CONSIGUIERE FABIO CASTAGNA

IN MERITO A STRAnA SCAGUONA

Il sottoscritto Fabio Castagna,

facendo riferimento alla vostra risposta in merito alla precedente interpellanza (risposta che

pongo in allegato). Posto che i termini temporali per il ripristino dei luoghi sono scaduti in data 26

Aprile 2012 Alla luce del mancato ripristino dei luoghi che è da riferirsi sia alle opere contestate

sia al mancato rispetto della destinazione d'uso prevista dal PRGin merito all'area a verde privato.

C:HIEDiE Di SA.PERE

1) Se nel frattempo è arrivato il parere della Soprintendenza per i Beni Architettonici e

Paesaggistici. Qualora non sia ancora arrivato quando si prevede l'arrivo del parere e quali

azioni intende mettere in atto l'Amministrazione Comunale per acquisire il parere.

2) A quali atti e/o comportamenti de II'Amministrazione Comunale è riferibile l'ipotesi,

conosciuta nel diritto amministrativo, di "eccesso di potere" contenuta nel ricorso

presentato da Società Sabbie Sataf S.r.l.

3) Posto che siamo in presenza non solo di possibili opere abusive ma di un cambio di

destinazione d'uso dell'area a verde privato, prevista dal P.r.g. vigente, collocata tra le

attività produttive e l'abitato di Strada Scagliona. Tale area è stata creata come area di

rispetto a salvaguardia dell'abitato ma è destinata ad uso produttivo contrariamente a

quanto previsto dal P.r.g. vigente. Si chiede di sapere quali provvedimenti intenda

prendere l'Amrninistrazione Comunale.

4) La tipologia delle piante allocate a mo' di barriera verde corrispondono al progetto

presentdto? Questo interrogativo si pone considerando che la dimensione delle medesime

comporta una loro funzione a mo' di barriera verde solo ed esclusivamente tra qualche

anno e comunque non si tratta di piante sempreverdi e quindi in corrispondenza

dell'autunno perdono buon parte della propria efficacia.

Il Consigliere Comunale
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Partito; Democratico
Gruppo consiliare Pavia

Pavia, ~5 maggio 2012
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,OMUNE rli PAVIA

INTERPELLANZA DEL CONSIGLIERE DEPAOLI
SULLO STATO DEL PARCO DIVIA SIMONETIA

Il sottoscritto consigliere,

visto lo stato di degrado del Parco sensoriale e dello spazio verde in generale tra via Simonetta e

l'Alzaia, oggetto ancora recentemente di atti di vandalismo,

considerata la grande importanza di polmone verde e di luogo di aggregazione che riveste per i

residenti del quartiere e per i bambini e ragazzi che frequentano le vicine scuole,

CHIEDE DI SAPERE

quali provvedimenti intende prendere la Giunta per arrivare a un ripristino dei luoghi e con quale

tempistica.

Massimo Depaoli
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Pavia,15 maggio 2012
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INTERPELLANZA DEL CONSIGLIERE DEPAOLI
SULLO SVOLGIMENTO DI SPETIACO LI ALL'APERTO

/I sottoscritto consigliere,

venuto a conoscenza dai mezzi di comunicazione della sanzione comminata ad alcuni giovani in

occasione di un concerto in piazza Leonardo da Vinci,

visto altresì il mancato accoglimento della richiesta di disporre del Castello Visconteo per

spettacoli e intrattenimento, luogo che permette di contenere i disagi del rumore per i residenti;

CHIEDE DI SAPERE:

se è intendimento di questa Giunta perseguire una politica di sanzioni per tutti i ritrovi di giovani

che generino rumore e/o che si protraggano oltre l'orario stabilito;

con quali criteri sono state accolte alcune domande di utilizzo del Castello e respinte altre;

se il cortile del Castello Visconteo dispone della certificazione di agibilità,

Massimo Depaolì


